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بية                                                الفصل الدراسي الأول                             الأول التقويمي امتحان                         وزارة التر

 اسم الطالب:                     م  2024/  2023منطقة الجهراء التعليمية                  للعام الدراسي      

ن                 الواحةمدرسة     /  د 12 الصف:                                     ( 1)    نموذج         الثانوية للبني 

--------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية  

  :  اذا كانت العبارة خاطئة    باذا كانت العبارة صحيحة   وظلل    أ  ظلل     - 1

ي للمجتمع )   ة الثقة للوسط الحساب        37.8( فإن س =   38.956،  36.644( هي  ) 𝜇إذا كانت فتر

  : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  - 2

  0.05عند مستوى معنوية  𝜇   =72عند اختبار الفرض بأن  5، ع =   70س =    ،   16إذا كانت ن =  

ي هو : 
                   فإن المقياس الإحصاب 

                           1.6  -ت =                        1.6 - ق =                             1.6ق =                             1.6ت =  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : الأسئلة المقالية 
ً
 ثانيا

 والانحراف المعياري  18.4فوجد أن متوسط العينة س =  25أخذت عينة عشوائية حجمها ن =   

 أوجد مايلىي :   % 95عند مستوى ثقة .     𝜎  =3.6  عللمجتم 

ي 2)                . هامش الخطأ  (1)
ي الإحصاب  ة الثقة للمتوسط الحساب  ة الثقة   𝜇            (3  ) ( فتر  . فسر فتر

 الحل :  
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بية                                     الفصل الدراسي الأول                      امتحان التقويمي  الأول                                      وزارة التر

 اسم الطالب:  م                     2024/  2023للعام الدراسي منطقة الجهراء التعليمية                        

ن                      نموذج )      / د  12(                                  الصف:  2مدرسة الواحة الثانوية للبني 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية : 

 :  اذا كانت العبارة خاطئة   أ  اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل ب  ظلل     - 1

 .  27فإن حجم العينة هو  28إذا كانت درجات الحرية هي      

 : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  - 2

 فإن القيمة   10،   ع  =    48،   س =   25أخذت عينة من مجتمع طبيعي معياري حيث ن =     

 هي :   %95الحرجة المناظرة لمستوى ثقة 

 2.046ت    =                    1.96ت    =                   2.064=   ق                              1.96ق     =              

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : الأسئلة المقالية : 
ً
      ثانيا

ي للعينة  (   36عينة عشوائية حجمها ) ن =   أخذت من مجتمع يتبع التوزي    ع الطبيعي ، فإذا كان المتوسط الحساب 

   %95( ، باستخدام مستوى ثقة  16=   2( وتباينها ) ع 60)س = 

 أوجد هامش الخطأ .  ( 1)
ي  ( 2)

ي للمجتمع الإحصاب  ة الثقة للمتوسط الحساب            𝜇   أوجد فتر

      الحل :  
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بية                                        امتحان التقويمي  الأول                            الفصل الدراسي الأول                                 وزارة التر

 م                    اسم الطالب:   2024/  2023منطقة الجهراء التعليمية                  للعام الدراسي      

ن                      نموذج )      / د  12(                                  الصف:  3مدرسة الواحة الثانوية للبني 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية : 

 :  اذا كانت العبارة خاطئة   أ  اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل ب  ظلل     - 1

 . معالم المجتمعالتقدير بنقطة هي قيمة وحيدة محسوبة من العينة تستخدم لتقدير معلمة مجهولة من  

 : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  - 2

 𝛼 =0.05عند مستوى معنوية    𝜇   =30 عند اختبار الفرض بأن   𝜎    =8،       35،   س =  16ن =   إذا كانت 

ي هو 
 :   فإن المقياس الإحصاب 

 2.5ت =                    2.5 -ت    =                            2.5ق =                             2.5 -ق  =              

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : الأسئلة المقالية : 
ً
      ثانيا

   (  2.3الانحراف المعياري للعينة ) ع = ( ، فإذا كان  13حجمه ) ن =  من مجتمع طبيعي عينة عشوائية  أخذت 

ي     %95باستخدام مستوى ثقة  ،   ( 8.4)س =  والمتوسط الحساب 

 أوجد هامش الخطأ .  ( 1)
ي  ( 2)

ي للمجتمع الإحصاب  ة الثقة للمتوسط الحساب            𝜇   أوجد فتر

      الحل :  
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بية                                        الفصل الدراسي الأول                                                  امتحان التقويمي  الأول           وزارة التر

 م                    اسم الطالب:   2024/  2023منطقة الجهراء التعليمية                  للعام الدراسي      

ن                      نموذج )      / د  12(                                  الصف:  4مدرسة الواحة الثانوية للبني 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية : 

 :  اذا كانت العبارة خاطئة   أ  اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل ب  ظلل     - 1

   7.96وكان  س =   𝜎 2   =9من مجتمع طبيعي تباينه   9إذا سحبت عينة عشوائية حجمها ن =  

ة الثقة للمعلمة    (    9.92،   6هي )   %95بمستوى ثقة   𝜇فإن فتر

 : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  - 2

 =   0.1772 من جدول التوزي    ع الطبيعي المعياري  ق

             0.64                                    0.56                               0.46                              0.65 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : الأسئلة المقالية : 
ً
      ثانيا

     𝜎  =100    ،  95000،  س =    50إذا كانت ن = 

       𝛼   =0.05عند مستوى معنوية      𝜇  ≠ 100000، مقابل الفرض البديل      𝜇    =100000اختت  الفرض بأن  

      الحل :  
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بية                                     امتحان التقويمي  الأول                            الفصل الدراسي الأول                                وزارة التر

 م                    اسم الطالب:   2024/  2023منطقة الجهراء التعليمية                  للعام الدراسي      

ن                      نموذج )      / د  12(                                  الصف:  5مدرسة الواحة الثانوية للبني 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية : 

 :  اذا كانت العبارة خاطئة   أ  اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل ب  ظلل     - 1

 .  29فإن حجم العينة هو  30إذا كانت درجات الحرية هي      

 : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  - 2

 فإن    2،   ع  =     10فإذا علم أن  س  =    36=  أخذت عينة من مجتمع طبيعي معياري حجمها  ن    

 تكون القيمة الحرجة  هي :    %90ثقة  عند مستوى

             1.645                                   1.64                              2.746                           1.65   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : الأسئلة المقالية : 
ً
      ثانيا

   1.79، ع =       37.2،     س  =    80إذا كان  ن = 

 𝛼  =0.05، عند مستوى معنوية      𝜇  =37اختت  الفرض بأن 

      الحل :  
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بية                                     الأول                            الفصل الدراسي الأول                      امتحان التقويمي            وزارة التر

 م                    اسم الطالب:   2024/  2023منطقة الجهراء التعليمية                  للعام الدراسي      

ن                      نموذج )      / د  12(                                  الصف:  6مدرسة الواحة الثانوية للبني 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية : 

 :  اذا كانت العبارة خاطئة   أ  اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل ب  ظلل     - 1

ة   )   𝜇إذا كانت        ي الفتر
 .   𝜇    =30(  فإن   34.359،   25.641تقع فن

 : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  - 2

ة الثقة    𝜎 2  =16من مجتمع طبيعي تباينه   30،   س =  16أخذت عينة حجمها  ن =      ي  لفتر
 فإن الحد الأدبن

 هو :   %95ثقة  عند مستوى

             30                                     30 –  1.96   ×2                    30 - 1.96                   30  + 1.96   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : الأسئلة المقالية : 
ً
      ثانيا

ي عينة عشوائية إذا كانت  ن
      4، ع =   20س =  ،   10=  فن

     𝜇  ≠   22:      1ف مقابل الفرض البديل       𝜇  =22:    0ف اختت  الفرض  

 𝛼   =0.05عند مستوي معنوية  

 الحل :  
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